

EFIKASNO UČENJE

Kursevi i radionice efikasnog učenja se baziraju na usvajanju tehnika za samostalno učenje jezika i poboljšavanje predavanja za profesore. One nude drugačiji pogled i odnos ka samom učenju rešavajući vas problema sa motivacijom, koncentracijom, i velikim obimom gradiva.

Kurs	Dinamika	Cena
Brzo Čitanje	2 dana po 6h	80 eura
Mentalne mape	2 dana po 6h	80 eura
Mnemoničke tehnike	2 dana po 6h	80 eura
Poslovna pismenosti	4h	2.000 dinara

Kurs Brzo Čitanje je dvodnevni praktični trening tokom kojeg poboljšavate svoju koncentraciju prilikom čitanja, razvijate tehnike selektivnog čitanja neophodne za polaganje bilo kog sertifikovanog ispita, i usvajate tehnike koje omogućuju brži prijem informacija tokom čitanja bilo koje literature.

Kurs Mentalne mape je dvodnevna radionica tokom koje usvajate tehnike za prikazivanje taksativnog sadržaja efikasnijom organizacijom. One služe za efikasnije organizaciju samog gradiva i baziraju se na bojama, crtežima, i razvijanju kreativnosti kod polaznika. Njihovom upotrebom se podržava korišćenje punog potencijala mozga na taj način što suvoparno i razbacano gradivo, za koje je zadužena Leva hemisfera, predstavljamo bojama i stavljamo ga u celinu, za šta je zadužena Desna hemisfera. Mogu se koristiti za usvajanje bilo koje vrste gradiva, kao i za generalno brainstorming ideja, donošenje odluka, i organizaciju bilo kog segmenta života.

Kurs Memoničke tehnike je dvodnevni trening tokom kojeg se usvajaju tehnike za brže i efikasnije pamćenje nizova reči, definicija, brojeva, kao i usvajanje bilo kojih pojmova. One se baziraju na stvaranju asocijacije na zadat pojam i predavljanjem reči putem slike nude brže pamćenje pojmova koje bismo inače unisli "nasilno u mozak" ili učenjem napamet.

Kurs Poslovna pismenost je jednodnevni trening i radionica tokom koje se baziramo na razvijanju samopouzdanja tokom intervjua za posao, kao i poslovne pismenosti u smislu kako napisati dobar CV i motivaciono pismo, kojim kanalima pretrage da pribegavamo prilikom pisanja, kao i kako iskoristiti sve ponuđene izvore za predavljanje sebe u najboljem mogućem svetlu.

tel: 064/243 85 13